

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
চুয়াডাঙ্গা কারিগরি প্রশিক্ষণ কেন্দ্র (টিটিসি)
ভিমরুল্লা, চুয়াডাঙ্গা-৭২০০।

সম্পূর্ণ ফি -তে "ড্রাইভিং উইথ অটোমেকানিক্স" কোর্সে ভর্তি বিজ্ঞপ্তি

দেশ-বিদেশে শিক্ষিত ও দক্ষ ড্রাইভারের চাহিদা পূরণের লক্ষ্যে প্রবাসী কল্যাণ ও বৈদেশিক কর্মসংস্থান মন্ত্রণালয়ের অধীন জনশক্তি কর্মসংস্থান ও প্রশিক্ষণ ব্যুরো এর তত্ত্বাবধানে বাস্তবায়নায়ী "দেশ-বিদেশে কর্মসংস্থানের জন্য ড্রাইভিং প্রশিক্ষণ প্রদান" শীর্ষক প্রকল্পের আওতায় সম্পূর্ণ সরকারি খরচে অত্র টিটিসি-তে ০৩ মাস মেয়াদী "ড্রাইভিং উইথ অটোমেকানিক্স" কোর্সে প্রশিক্ষার্থী ভর্তির লক্ষ্যে আবেদন আহ্বান করা হচ্ছে।

প্রশিক্ষণ সংক্রান্ত তথ্যাদি

আসন সংখ্যা	কোর্সের মেয়াদ ও ক্লাসের সময়	কোর্স ফি	শিক্ষাগত যোগ্যতা ও বয়স	মন্তব্য
সকাল ও বিকাল শিফটে প্রতিটি গাড়ির বিপরীতে মোট ৪০ জন করে ০২ টি গাড়ির জন্য সর্বমোট ৮০ জন কে প্রশিক্ষণ প্রদান করা হবে।	০৩ মাস/ ৩৬০ ঘন্টা * দৈনিক ০৫ ঘন্টা এবং ক্লাসের ন্যূনতম ৮০% উপস্থিতি থাকতে হবে।	ফি (সংশ্লিষ্ট প্রকল্প বহন করবে) * প্রশিক্ষার্থীকে ড্রাইভিং লাইসেন্স বিষয়ক সকল খরচ নিজে বহন করতে হবে, তবে লাইসেন্স প্রাপ্তির পর যথাযথ প্রমানাদি সহ আবেদন ও বাজেট প্রাপ্তি সাপেক্ষে যাতায়াত ভাতা বাবদ দৈনিক ১০০/- টাকা (হাজিরা ভিত্তিতে) ও লাইসেন্স ফি গ্রহণ করতে পারবে	ন্যূনতম জেএসসি/ ৮ম শ্রেণী পাশ ও বয়সঃ ২১ হতে ৪৫ বছরের মধ্যে হতে হবে।	* বৈদেশিক কর্মসংস্থানের সুবিধার্থে ইংরেজি ও আরবী ভাষার ক্লাস অন্তর্ভুক্ত আছে, * মহিলা, বিদেশফেরত ব্যক্তি, ক্ষুদ্র-নৃগোষ্ঠী, সমাজের পিছিয়ে পড়া ও সুবিধাবঞ্চিত জনগোষ্ঠী ভর্তিতে অগ্রাধিকার পাবে।

ভর্তির শর্তসমূহ	ভর্তির জন্য প্রয়োজনীয় কাগজপত্র
<ul style="list-style-type: none"> ✓ আবেদনকারীকে অবশ্যই ড্রাইভিং কে পেশা হিসেবে গ্রহণের মানসিকতা থাকতে হবে এবং প্রশিক্ষণের পর ড্রাইভিং কে পেশা হিসেবে গ্রহণ করতে হবে- মর্মে অঙ্গিকার করতে হবে, ✓ কোন প্রকার ড্রাইভিং লাইসেন্স নেই- মর্মে অঙ্গিকার করতে হবে, ✓ প্রার্থীকে অবশ্যই বেকার ও অছাত্র হতে হবে। কোন শিক্ষা প্রতিষ্ঠানে অধ্যয়নরত ছাত্র-ছাত্রীদের আবেদন করার দরকার নেই, ✓ অত্র টিটিসি/ অন্য কোন প্রতিষ্ঠান হতে ড্রাইভিং প্রশিক্ষণপ্রাপ্ত/ প্রশিক্ষণরত নয়- মর্মে অঙ্গিকার করতে হবে, ✓ প্রার্থী যে শিফটে (সকাল/বিকাল) ভর্তি হতে ইচ্ছুক সেই শিফটের অনুকূলে আবেদন জমা দিতে হবে। 	<ul style="list-style-type: none"> ✓ আবেদনকারীর ০২ কপি পাসপোর্ট সাইজের রঙিন ছবি, ✓ জাতীয় পরিচয়পত্রের ফটোকপি, ✓ শিক্ষাগত যোগ্যতার সনদের ফটোকপি, ✓ সিভিল সার্জন প্রদত্ত "সুস্থাস্থ্যের অধিকারী, দৃষ্টিশক্তি ভাল ও কালার ব্লাইন্ড নয়"- মর্মে প্রত্যয়নের মূলকপি, ✓ ড্রাইভিং লাইসেন্সের জন্য BRTA -এর নির্ধারিত ফর্মে মেডিকেল সনদ, ✓ রক্তের গ্রুপ টেস্টের প্যাথলজি রিপোর্ট, ✓ ইউনিয়ন পরিষদ/ পৌরসভা প্রদত্ত বেকার ও অছাত্র সংক্রান্ত প্রত্যয়নের মূলকপি, ✓ নিজ বাড়ীর বিদ্যুৎ বিল/ পানির বিলের কপি। ✓ বিদেশফেরত, ক্ষুদ্র-নৃগোষ্ঠী/ সমাজের পিছিয়ে পড়া ও সুবিধাবঞ্চিত জনগোষ্ঠী প্রমানে যথাযথ কর্তৃপক্ষের প্রত্যয়নের মূলকপি, (প্রযোজ্য ক্ষেত্রে)।

ভর্তি সংক্রান্ত তথ্যাদি

সরাসরি ভর্তি (প্রয়োজনীয় কাগজপত্র সহ আগে আসলে আগে ভিত্তিতে)

সেশন	ভর্তির সময়	
জানুয়ারী-মার্চ	০১ ডিসেম্বর থেকে ৩১ ডিসেম্বর পর্যন্ত	* ভর্তির সময় লার্নার ড্রাইভিং লাইসেন্স ফি জমা দিতে হবে এবং BRTA -এর DCTB পরীক্ষায় পাশের পর সরকারি হাসপাতাল থেকে ডোপ টেস্ট (মাদকাসক্ত পরীক্ষা) করতে হবে।
এপ্রিল-জুন	০১ মার্চ থেকে ৩১ মার্চ পর্যন্ত	
জুলাই-সেপ্টেম্বর	০১ জুন থেকে ৩০ জুন পর্যন্ত	
অক্টোবর-ডিসেম্বর	০১ সেপ্টেম্বর থেকে ৩০ সেপ্টেম্বর পর্যন্ত	

ক্লাস শুরুঃ প্রতি সেশনের প্রথম কর্মদিবস

জরুরী প্রয়োজনে যোগাযোগঃ ০১৯৬৯ ৩৫৯৩০৪, ০১৭৬৯ ৫৫৫৫৬৭, ০১৭৩৬ ৮০৭৫০২, ০১৯১৫ ৮২৮৬৯২
বিঃ দ্রঃ ভর্তির ক্ষেত্রে কোন ভুল তথ্য প্রদান করলে/ কোন তথ্য গোপন-জালিয়াতি করলে তার বিরুদ্ধে আইনানুগ ব্যবস্থা গ্রহণ করা হবে।